
      ПРОЄКТ 

 

 

УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
______________ 20___ року       № _____ 
 

 

Про звіт директора Млинівського ліцею № 2 

Млинівської селищної ради Дубенського  

району Рівненської області Яковця С.М. про  

роботу закладу за 2024-2025 роки відповідно  

до Закону України «Про місцеве  

самоврядування в Україні» 

 

 

Керуючись статтями 29 та 32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт Яковця С.М., 

директора Млинівського ліцею № 2 Млинівської селищної ради Дубенського 

району Рівненської області, про роботу закладу за 2024-2025 роки відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Млинівської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт директора Млинівського ліцею № 2 Млинівської селищної ради 

Дубенського району Рівненської області Яковця С.М. про роботу закладу за                        

2024-2025 роки відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» взяти до уваги (звіт додається). 

 

2. Визнати роботу директора Млинівського ліцею № 2 Млинівської 

селищної ради Дубенського району Рівненської області Яковця С.М. 

задовільною. 

 

3. Директору Млинівського ліцею № 2 Млинівської селищної ради 

Дубенського району Рівненської області Яковцю С.М.:  

 

 



 

2 

 

1) продовжити роботу щодо створення належних умов для забезпечення 

рівного доступу для здобуття якісної освіти; 

2) забезпечити відкритий доступ до інформації та документів, визначених 

статтею 30 Закону України «Про освіту» відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського 

району Рівненської області. 

 

 

 

Селищний голова        Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення виконавчого комітету  

Млинівської селищної ради 

______________ № _______ 

 

 

 

Звіт 

директора Млинівського ліцею № 2 Млинівської селищної ради Дубенського 

району Рівненської області про роботу закладу за 2024-2025 роки відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

 

1. Забезпечення доступності здобуття повної загальної середньої 

освіти.  

Упродовж 2024-2025 років Млинівський ліцей № 2, Владиславівська  та 

Перемилівська філії забезпечували реалізацію прав дітей на здобуття 

початкової, базової та повної середньої освіти у відповідності до чинного 

законодавства України. Виконавчим комітетом Млинівської селищної ради 

визначено територію обслуговування закладу освіти та його філій (рішення 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 03.12.2024 № 338 «Про 

облік дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів на території 

Млинівської селищної територіальної громади»).  

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації від 30 серпня 2023 року № 404 

«Про переоформлення ліцензій у сферах дошкільної та повної загальної 

середньої освіти» Млинівському ліцею № 2 переоформлено ліцензію на 

провадження освітньої діяльності без проходження процедури ліцензування. 

Мережа класів становила:  

1) на  вересень 2024 року: ліцей – 36 класів – 813 учнів, Владиславівська 

філія – 9 класів – 87 учнів, Перемилівська філія – 7 класів – 50 учнів. Всього 52 

класи та 950 дітей, що становить близько 70% ліцензованого обсягу. 

2) на вересень 2025 року: ліцей – 39 класів – 818 учнів, Владиславівська 

філія – 9 класів – 87 учнів, Перемилівська філія – 8 класів – 51 учнів. Всього 56 

класів та 956 дітей, що становить близько 70% ліцензованого обсягу. 
 

2.  Створення необхідних умов для навчання, виховання (національно-

патріотичного, військово-патріотичного виховання та громадянської 

освіти тощо) здобувачів освіти, розвитку їхніх здібностей, трудового 

навчання тощо. 

Пріоритетним у виховній системі закладу є національно-патріотичне 

виховання підростаючого покоління. Тому традиційно, з 2014 року, у нашому 

ліцеї проводиться фестиваль-інсценізація патріотичної пісні для учнів 1-11 

класів, конкурс читців-декламаторів «Шевченкове слово не вмре не загине». 

У закладі освіти створені належні умови для навчання та виховання 



здобувачів освіти, спрямовані на формування національної свідомості, 

патріотизму, поваги до історії та традицій українського народу, готовності до 

захисту Батьківщини. 

З метою реалізації національно-патріотичного та військово-патріотичного 

виховання у ліцеї систематично проводяться різноманітні виховні заходи, 

зокрема: 

- години спілкування та виховні години на патріотичну тематику («Я — 

громадянин України», «Герої не вмирають», «День пам’яті жертв Голокосту», 

«День єднання України», «Вшанування пам’яті учасників Революції Гідності»);  

- загальноліцейні збори «Увічнення Героїв Небесної Сотні», «Шлях до 

незалежності»); 

- тематичні уроки та бесіди до державних свят і пам’ятних дат; 

- різноманітні флешмоби; 

- уроки мужності «Безсмертна сила людського духу»; 

- заходи до Дня захисників і захисниць України; 

- зустрічі з військовослужбовцями, ветеранами, учасниками бойових дій; 

- участь у благодійних акціях на підтримку Збройних Сил України; 

- конкурси малюнків, плакатів, патріотичних пісень та віршів; 

- спортивно-патріотичні змагання, уроки мужності; 

- зустрічі з працівниками Національної поліції та Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій (пожежниками) з метою формування правової культури, 

відповідального ставлення до безпеки життя та здоров’я; 

- проведення інформаційних вісників національно-патріотичного спрямування. 

Проведення зазначених заходів сприяє вихованню в учнів почуття національної 

гідності, відповідальності, громадянської активності та любові до України. 

Окрему роль у формуванні національно-патріотичної свідомості 

здобувачів освіти відіграють учителі історії. Педагогами проводяться 

різноманітні уроки патріотичного спрямування, зокрема тематичні та 

інтегровані уроки, уроки мужності, уроки пам’яті, історичні години, присвячені 

боротьбі українського народу за незалежність, вшануванню героїв України, 

подіям новітньої історії держави. Під час таких занять використовуються 

документальні матеріали, мультимедійні презентації, дискусії, перегляд та 

обговорення відеоматеріалів, що сприяє формуванню в учнів патріотизму, 

історичної пам’яті та активної громадянської позиції. 

Невід’ємною складовою  національно-патріотичного виховання є участь у 

волонтерських заходах. Наш ліцей співпрацює із волонтерами та капеланами 

нашої громади (Михайло Фроляк, Віталій Волошин, спільнота «Борщ», 

«Павучки» тощо). Ми допомагаємо і воїнам-млинівчанам, і всім солдатам, які 

потрапили на лікування до госпіталю. Постійно діють волонтерські акції: збір 

теплих речей, збір смаколиків для солдатів (чай, кава, солодощі). Діти постійно 

власноруч виготовляють сувеніри, листівки, малюнки, щоб підтримати 

захисників. 

Із вересня по лютий ми провели три масштабні благодійні акції. У вересні - 

"Донати замість квітів", нам вдалося зібрати 23 тисячі грн, щоб допомогти 

придбати дрон MAVIC для підрозділу, де служить батько нашого учня. У 



листопаді - акцію-збір "Дрон для воїнів" та зібрали 85 тисяч грн., допомогли 

закрити збір на дрони для двох бригад. У січні - благодійний збір  та допомогли 

придбати дрон для нашого 57 батальйону ТРО. 

Також у нашому ліцеї із 15 по 25 квітня 2025 року проходив благодійний 

збір коштів «Антидрони для воїнів», що дало змогу придбати дві антидронові 

рушниці.  

Ми реалізуємо екологічні проєкти, але вони тісно переплітаються із 

волонтерськими. У жовтні ми брали участь у акції «Каштани перемоги», 

зібрали та здали понад 200 кг каштанів, а кошти, виручені за них, теж були 

спрямовані на допомогу військовим. У ліцеї постійно триває збір 

вторсировини: (макулатури, пластику, алюмінієвих бляшанок тощо), кошти теж 

спрямовуються на допомогу воїнам. 

Із вересня по березень постійно діє акція «Окопна свічка», учні 

виготовляють окопні свічки, ми вже навіть не рахуємо, бо це тисячі свічок, щоб 

зігріти наших воїнів. 

Учні нашого ліцею беруть активну участь у краєзнавчих проєктах. У нас в 

ліцеї працює кімната-музей «Пам'ять». В якій створено три експозиції 

присвяченні Млинівщині в роки Першої світової війні, Другої світової війні та  

сучасній російсько-українській війні. Ми проводимо активну пошуково-

дослідницьку роботу. Стали переможцями  конкурсу екскурсоводів «Край, в 

якому я живу», науковий керівник - Бирук Микола Миколайович, вчитель 

історії, завідувач кімнати-музею «Пам'ять». 

 З метою військово-патріотичного виховання та практичного 

відпрацювання знань, умінь та навичок щодо захисту України та дій в умовах 

надзвичайних ситуацій учні 11-х класів нашого ліцею брали участь у 

навчально-польових зборах у селі Пляшева.  
 

3. Організація роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх, 

запобігання та протидія булінгу в закладі 2024-2025 

Протягом 2024–2025 навчального року робота соціального педагога була 

спрямована на профілактику бездоглядності та правопорушень серед 

неповнолітніх, створення безпечного освітнього середовища, запобігання та 

протидію булінгу, формування правової культури та відповідальної поведінки 

здобувачів освіти. 

Робота з учнями 1–4 класів 

Проведено профілактичні бесіди на теми: «Що таке доброта і повага?», 

«Правила дружби», «Ми різні — ми рівні», «Безпечна поведінка в школі». 

Проведено заняття з елементами тренінгу: «Вчимося дружити», «Я і мої 

емоції», «Світ без насильства». Мета – формування навичок безпечного 

спілкування, розвиток емпатії та попередження проявів агресії серед молодших 

школярів. 

Здійснено анкетування  учнів 3-х,4-х класів щодо психологічного клімату 

в класних колективах з метою раннього виявлення можливих конфліктних 

ситуацій. 

Робота з учнями 5–7 класів 



Проведено профілактичні бесіди:  «Булінг та його наслідки», «Безпечний 

Інтернет. Кібербулінг»,  «Мої права та обов’язки»,  «Відповідальність 

неповнолітніх за правопорушення» 

Організовано заняття з елементами тренінгу: «Стоп булінг!», «Навички 

мирного вирішення конфліктів», «Толерантність починається з мене», 

спрямовані на формування відповідальної поведінки та зниження рівня 

конфліктності серед підлітків. 

Робота з учнями 8–11 класів 

Проведено профілактичні заходи: «Юридична відповідальність за булінг», 

«Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх»,  

«Попередження правопорушень серед підлітків» 

Організовано заняття з елементами тренінгу: «Лідерство без агресії», 

«Ефективна комунікація», «Конфлікти: шляхи конструктивного вирішення» з 

метою розвитку соціальних навичок та формування культури ненасильницького 

спілкування. 

Проводилася індивідуальна профілактична робота з учнями «групи 

ризику», консультації для батьків та співпраця з класними керівниками. 

Робота з батьками 

Здійснювалися виступи на батьківських зборах на теми профілактики 

булінгу, відповідальності батьків за виховання дітей, проводилися 

індивідуальні консультації та надавалися інформаційні матеріали. 

Інформаційно-просвітницька діяльність 

З метою підвищення обізнаності учасників освітнього процесу в закладі 

оформлено інформаційні стенди, на яких розміщено матеріали щодо 

запобігання булінгу, профілактики правопорушень, безпечної поведінки та 

алгоритму дій у разі виявлення випадків насильства. 

Також здійснювалося систематичне висвітлення профілактичної роботи на 

сторінці соціально-психологічної служби у мережі Facebook, де розміщувалися 

інформаційні матеріали, рекомендації для усіх учасників навчально-виховного 

процесу. 

Підсумки роботи 

У результаті проведеної роботи забезпечено системну профілактичну 

діяльність щодо запобігання бездоглядності та булінгу в закладі освіти, 

підвищено рівень правової обізнаності учнів та батьків, покращено 

психологічний клімат у класних колективах. Схвалено та затверджено Порядок 

реагування на випадки насильства та жорстокого поводження з дітьми. 
 

4. Забезпечення пільгового проїзду здобувачів освіти та педагогічних 

працівників до місця навчання і додому. 

Відповідно до Програми «Шкільний автобус» на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23.12.2020 № 99, 

організовано підвіз учнів та працівників ліцею трьома шкільними автобусами 

за узгодженими із директорами інших закладів загальної середньої освіти 

громади та затвердженими у встановленому порядку графіками руху. 

 



 

Потреба у підвезенні 
Населений пункт Учнів 2024  Педагогів Учнів 2025  Педагогів 

Ужинець 33 5 34 5 

Озліїв 24 1 18 1 

Підгайці (Коблин) 3 - 17 - 

Івання 1 - - - 

М.Дорогостаї 3 - 3 - 

Маслянка 11 1 25 1 

Перевередів 10 1 9 1 

Добрятин 3 1 5 1 

Остріїв 2 - 2 - 

Береги 23 1 25 1 

Хвороща 7 - 5 - 

Пекалів (Франка) 1 1 0 1 

Владиславівка 8 - 9 - 

Іванівка 3 3 2 3 

Новоселівка 2 - - - 

Радів 1 1 1 1 

Муравиця 6 1 9 1 

Хорупань 1 - 4 - 

Смордва 2 - 1 - 

Новоукраїнка 2 - - - 

MЛИНІВ 76 - 66 - 

Разом  146+76 16 169+66 16 

 222        235(4 – за кошти батьків із 

с. Хорупань) 

       Організовано підвіз у 2024 році: за кошти батьків – 2 учнів, шкільними 

автобусами підвозилися 220 учнів; у 2025 році: за кошти батьків – 4 учнів, 

шкільними автобусами підвозилися 231 учень. 

Підвіз учнів Владиславівської філії забезпечується шкільними автобусами 

Млинівського ліцею № 2 та Новоселівського ліцею 
Населений пункт Учнів Педагогів Учнів Педагогів 

Іванівка 21 1 17 1 

Улянівка 5 (потреба) - 4 - 

Ужинець 0 1  1 

Новоселівка 0 4  4 

Кораблище 0 1 1 1 

Демидівка 0 1  1 

Разом 26 8 22 8 

Підвіз учнів та педагогів Перемилівської філії здійснюється автобусом 

Новоселівського ліцею  

Населений пункт       Учнів Педагогів       Учнів Педагогів 

Новоселівка 0 1 0 1 

Косареве  1 1 1 1 

Іванківці  13 1 14 1 

Тушебин (потребують підвозу) 3        3  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Організація медичного обслуговування та харчування дітей у 

закладі освіти (групах подовженого дня тощо). 

Заклад самостійно організовує гаряче харчування дітей у їдальні ліцею.  

У 2024 та 2025 роках харчування здійснювалося відповідно до Програми 

«Дитяче харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти 

Млинівської селищної ради на 2022–2024 роки», затвердженої рішенням 

Млинівської селищної ради від 08.03.2023 № 2634, із змінами, та Програми 

«Дитяче харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти 

Млинівської селищної ради на 2025–2027 роки», затвердженої рішенням 

Млинівської селищної ради від 19.12.2024 № 3884, а також рішеннями 

Млинівської селищної ради щодо організації харчування дітей в закладах 

загальної середньої та дошкільної освіти на відповідний календарний рік, як за 

кошти батьків, так і безкоштовно для окремих категорій учнів. Безкоштовним 

харчуванням забезпечені учні 1-4 класів за рахунок коштів державного 

бюджету. 

У 2024 та 2025 роках гарячим харчуванням було охоплено: 

- Млинівський ліцей № 2 – до 650 учнів (пільговим харчуванням було 

охоплено – 410 та 414  учнів. За кошти батьків харчувалося – 200-236 учнів); 

- Владиславівська філія - 87 учнів (пільговим харчуванням було охоплено 

– 23 учнів. За кошти батьків –  64 учнів); 

- Перемилівська філія - 49  та 47 учнів, пільговим харчуванням було 

охоплено – 31 учень. За кошти батьків – 18 учнів. 

У 2024 та 2025 роках у закладі працювало по дві групи подовженого дня, 

60 дітей.  

Звільнено від плати за харчування вихованців груп подовженого дня (у 

відсотках чисельності груп за списком):  

1) у повному обсязі (10% від чисельності вихованців ) - 6 учнів; 

2) в обсязі 50% (15% від чисельності вихованців ): 7 учнів -2024 рік та 9 

учнів у 2025році. 

Медичне обслуговування учнів забезпечують два медичних працівники 

закладу.  
 

6.  Професійна орієнтація.  Продовження навчання випускниками закладу, 

працевлаштування тощо.  

 

Працевлаштування випускників 11 класу  

 

Разом 17 3 18 3 



Закінчи-

ли шко-

лу 

Продо-

вжують 

навча-

ння 

В тому  числі: Праце-

влашто- 

вано 

Не 

навчають

ся  і  не 

працюють 

Вибули за 

межі  

України 
ВНЗ  

ІІІ-ІV 

  ВНЗ  

І-ІІ 

               

ПТН

З 

 

               

Інші 

 

43 43 29 1 0 0  6 7 

 

 

Стан навчання випускників 9 класів 
 

 

Владиславівська філія  

Закінчили 9 

клас 

Продовжу 

ють 

навчання 

В тому числі: 

  
Не     

навчаються     

і не 

працюють 

В тому числі: 

10 

клас 
ПТНЗ 

ВНЗ  

І-ІІ 

р.а. 

По 

хворо

бі 

Вибули 

за межі 

області 

11 11 - 9 2 - - - 

  

Перемилівська філія  

Закінчили 9 

клас 

Продовжу 

ють 

навчання 

В тому числі: 

  
Не 

навчаються і 

не 

працюють 

В тому числі: 

10 

клас 
ПТНЗ 

ВНЗ  

І-ІІ 

р.а. 

По 

хворо

бі 

Вибули 

за межі 

області 

4 4 - - 4 - - - 

 

 Впродовж 2024-2025 навчального року реалізовувався план курсової 

перепідготовки згідно постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 

2019 року № 800 "Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників" та листа Міністерства освіти і науки 

України від 04.03.2020  № 1/9-141 «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти».Графік проходження курсів 

підвищення кваліфікації ліцею  складено на основі заяв педагогічних 

працівників. Педагогічною радою затверджується графік проходження курсів 

підвищення кваліфікації педагогічними працівниками. Підвищували 

кваліфікацію усі педагогічні працівники на базі РОІППО,  зареєструвавшись у 

Єдиній атестаційній системі (ЄАС) за обраними напрямками. 

У 2024 та 2025 роках проводилась атестація педагогічних працівників 

відповідно до частини п’ятої статті 50 Закону України «Про освіту», частини 

першої статті 48 Закону України «Про повну загальну середню освіту», вимог 

Закінчили 

9 клас 

Продов- 

жують  

навчання 

В тому числі: 

 

Не 

навчаються і 

не 

працюють 

В тому числі: 

10 клас ПТНЗ ВНЗ  

І-ІІ р.а. 

По 

хвороб

і 

Вибули 

за межі 

області 

71 71 46 1 18 - - 6 



оновленого  Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН 

від 09.09.2022 № 805, у редакції наказу від 10.09.2024 № 1277 «Про внесення 

змін до Положення про атестацію педагогічних працівників»).    

У 2024-2025 навчальному році атестовано 33 педагогічних працівники: 3 

учителів підтвердили звання «учитель-методист», 4 учителів підтвердили 

звання «старший вчитель», 13 педагогів підтвердили вищу кваліфікаційну 

категорію, 2 - підтвердили першу кваліфікаційну категорію; 3 педагогам 

присвоїли педагогічне звання «старший учитель», 3 - присвоїли педагогічне 

звання «учитель-методист»; 3 учителям присвоїли кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої кваліфікаційно категоріі», 4 – «спеціаліст першої 

кваліфікаційної категорії», 7 – «спеціаліст другої кваліфікаційної категорії», 4 – 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст», 3 - встановили 11 тарифний розряд. 
 

7. Створення умов для навчання дітей із числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю/осіб з ООП/, та 

дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям" та забезпечення їх 

безоплатними підручниками. 

Класними керівниками 1-11 класів та заступником директора з навчально-

виховної роботи ліцею та завідувачами філій у вересні 2024 року, поновлено 

банк даних на дітей пільгового контингенту. Зібрана інформація про дітей всіх 

категорій, складені соціальні паспорти класів. 

Впродовж даних років дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування, дітям з інвалідністю\особам з ООП надавалась наступна допомога: 

- безкоштовне харчування вищезазначених категорій дітей; 

- ведення обліку та соціальний супровід; 

- проведення інтерактивних занять, бесід, занять із елементами тренінгу на 

теми: «Цінність життя», «Здоров’я – ключ до щастя:безпека про себе та свій 

організм», «Доля людини – це те, що самі створюємо» та інші; 

- надання психосоціальної підтримки; 

- проведення тілесних технік для запобігання стресу у дітей «обійми і 

погойдай», «я малюю, а ти відгадай» та інші; 

- вправи на зняття психоемоційного напруження та тривоги «сонце», 

«тренуємо емоції» та інші; 

- вправи на зняття м’язового напруження «добра тваринка», «маленький 

боягуз» та інші. 

Діти пільгових категорій активно залучаються до заходів з виховної 

роботи, а саме: годин спілкування «Толерантність врятує світ», «Добро 

починається з тебе», «Нікнейм» в інтернет – спілкуванні. Безпечний Інтернет 

для дітей»; благодійних акцій «Смілива гривня», «Оберіг для ЗСУ», «Щедрую – 

Перемогу віщую!»; перегляду повчальних казок, мультфільмів та відеороликів; 

навчань з «Мінної безпеки». 

Починаючи з перших класів психологічна служба проводить таку роботу: 

1. Вивчення індивідуальних психологічних якостей дітей (тестування, 

анкетування тощо). 

https://mon.gov.ua/npa/pro-vnesennia-zmin-do-polozhennia-pro-atestatsiiu-pedahohichnykh-pratsivnykiv-zareiestrovanyi-v-ministerstvi-iustytsii-ukrainy-30-zhovtnia-2024-roku-za-163442979


2. Діагностична та психокорекційна робота для дітей ВПО. 

3. Вивчення рівня тривожності та наявності панічних атак. 

4. Профорієнтаційна робота. 

5. Проведення психологічної корекції та профілактика  шкідливих звичок 

та правопорушень. 

 

У 2024 та 2025 роках  навчалося у Млинівському ліцеї №2: дітей-сиріт – 

1/0, дітей, позбавлених батьківського піклування – 2/2, дітей з інвалідністю/осіб 

з ООП/ - 18/ 5 та 19/ 6. 

Організовано п’ять інклюзивних класів для 5 та 6 учнів. Індивідуальна 

форма навчання – 3 учні з ООП та 1. 

Кількість дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям" – 34. Їх 

забезпечено безоплатними підручниками – 88%. 

Владиславівська філія: дітей-сиріт – 0, дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 0, дітей з інвалідністю/осіб з ООП/ - 5 / 3. 

Інклюзивне навчання – 3 класи для 3 учнів. Індивідуальна форма навчання 

– 1 учень. 

Кількість дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям" – 5. 

Перемилівська філія: дітей-сиріт – 0, дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 0, дітей з інвалідністю/осіб з ООП/ - 0.  

Індивідуальна форма навчання – 0. 

Кількість дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям" – 5. Їх 

забезпечено безоплатними підручниками – 92%. 
 

Організація   матеріально-технічного та фінансового забезпечення. 
            

Установа Матеріали 
Продукти 

харчування 
Послуги Активи Всього 

2024 рік, грн 

Ліцей №2 17940440,70 1285937,84 1720736,53 1011158,27 20957226,65 

Владиславівська 

філія 
376807,66 211367,49 94782,22 131992,56 814949,87 

Перемилівська 

філія 
152834,13 165201,13 73175,13 136689,06 527899,45 

2025 рік, грн 

Ліцей №2 1966904,53 2083024,33 1802234,42 844278,00 6696441,28 

Владиславівська 

філія 
228979,65 319114,40 205950,22 60900,00 814944,27 

Перемилівська 

філія 
84216,01 267676,61 94241,12 96150,00 542283,74 

 

Для покращення організації харчування учнів у 2025 році отримано в 

якості благодійної допомоги від БФ «Жовтоблакитні крила» наступне 



обладнання: посудомийна машина (консольна); пароконвектомат; тістоміс; 

хліборізка; овочерізка. 
 

 

Директор Млинівського ліцею № 2     Сергій ЯКОВЕЦЬ  


